
Hotel Titanic Deluxe Lara 5*
Opis
Hotel Titanic Deluxe Lara 5* hotel Titanic Deluxe Lara se nalazi na peščanoj plaži Lara, 15
km od centra grada Antalija, 10 km od aerodroma u Antaliji. Hotel je sagrađen 2003. godine a
renoviran 2014. godine. Hotel ima 520 standardnih i 30 porodičnih soba u jednoj glavnoj
zgradi. Hotelska ponuda: glavni restoran, četiri a la carte restorana (turski, italijanski, riblji i
grill), dva snack restorana, pet barova, dva otvorena i unutrašnji bazen za odrasle, bazen za
decu, akvapark, tursko kupatilo, parno kupatilo, spa, masaža, sauna, đakuzi, diskoteka,
bioskop, internet, frizer, igraonica, servis za pranje rublja, kuglana sa četiri staze, teren za
skvoš, teren za fudbal, prodavnice. Ponuda za najmlađe: dečiji klub “Santa Marija“ u obliku
broda, bazeni za decu, akvapark, igralište, mini klub (4-12 godina), dečiji meni za večeru u
glavnom restoranu, bioskop za decu i mini disko, igraonica, animacija. Sportske aktivnosti:
odbojka, tenis, stoni tenis, bilijar, škola ronjenja, kuglanje, skvoš, košarka, aerobik, fitnes,
sportovi na vodi. Plaža: hotelska peščana plaža. Ležaljke, suncobrani i peškiri na plaži su
besplatni. Usluge i aktivnosti uz doplatu: uvozna pića, sva flaširana pića, šampanjac, a la carte
restorani uz rezervaciju, sveže ceđeni sokovi, room service, spa, masaža, kuglanje, bilijar,
teniska oprema i osvetljenje, oprema za skvoš, tereni za fudbal, čuvanje dece, iznajmljivanje
kolica za decu, sportovi na vodi, frizer, servis za pranje rublja, igraonica, internet, telefon,
prodavnice. Sobe: standardne sobe su veličine cca 26 m2 i imaju klima uređaj, SAT TV, telefon,
mini bar (obnavlja se svakodnevno), set za kafu i čaj, bademantil i papuče, sef, kupatilo, fen,
balkon. Ishrana: Beach all inclusive – “sve uključeno” (samoposluživanje – izbor više
jela) prema hotelskim pravilima - doručak, kasni doručak, ručak, snack, večera, noćni obrok,
hladni topli kolači, sendviči i torte u poslastičarnici, razne vrste užina, domaća alkoholna i
bezalkoholna pića, sve po hotelskim terminima.
http://www.titanic.com.tr/titanicbeachlara/default-en.html  Hotelska ponuda Hotel je izgrađen
2003. renoviran je 2014. godine. Prostire se na 95.000m². Glavna zgrada ima 9 spratova, dok je
u bašti aneks zgrada sa family sobama. Hotel je smešten na samoj plaži, u zgradi izgrađenoj u
obliku broda za krstarenje.  U sklopu objekta nalazi se ogroman prostor sa otvorenim bazenom,
koji zauzima površinu od preko 5.000 m². Pored toga na dostupni su i fudbalski teren pune
veličine, 4 teniska terena i košarkaški teren. U hotelskom spa centru sa kompletnom uslugom
na raspolaganju su tretmani za celo telo, koji uključuju masaže i aromaterapije. U ponudi su i
raznovrsni tretmani za negu kože. Sobe: 586                                Zgrada: glavna I aneks             
                 Lift: 5                         Spratovi: 9  

Cenovnik

cenovnik

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/antalija/
http://www.titanic.com.tr/titanicbeachlara/default-en.html


Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd – Antalija – Beograd (čarter let);
7/10/14 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu;
Transferi aerodrom-hotel-aerodrom u Turskoj;
Aerodromske i sigurnosne takse  (podložno promeni);
Usluge predstavnika agencije i troškovi organizovanja putovanja u iznosu naznačenom u
tabeli;

Aranžman ne obuhvata

 Fakultativni izleti, individualni troškovi putnika,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

Način plaćanja
USLOVI PLAĆANJA

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30%
od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na
putovanje.
Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije ili d) platnim karticama
(Visa, Master,  Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Filip Travel i sastavni su deo
ovog programa, Licenca OTP br. 113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


